



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VIII. BR. 17. /2017. GODINA "A" 6. - 19.8. 2017.

XVIII. I XIX. NEDJELJA KROZ GODINU



PROSLAVA VELIKE GOSPE 2017. GODINE - PRISOJE

ZADUŽENJA I DUŽNOSTI NA VELIKU GOSPU 2017. GODINE

ZAVJETI - Vlade Krišto i Tadija Ivančić

MILOSTINJA - Pero Ljubičić, Ante Šola, Robert Sučić, Pave Ćurić, Tone Kutleša

BARJAK - Pero Ljubičić

KIP - Ante Ivančić, Ivan Ivančić, Mate Ivančić i Pere Ivančić

Napomena: na svetkovinu Uznesenja BDM neće se moći dolaziti vozilima pred župnu crkvu, zato molimo razumijevanje i poštivanje policajaca i redara koji će usmjeravati promet i regulirati parkiranje.

Molim naše vrijedne domačice neka se jave na župni ured ili telefonski, i prirede kako pite tako i kolače da počastimo svećenike i časne sestre. Hvala vam puno.

Marijo na nebo uznesena , moli za nas.

RASPORED SVETIH MISA

Pon.: 7.8. (u 7,30 sati)

Za + Ivi(ž) i Cvitana Ljubičić - Cvita Ljubičić

Uto.: 8.8. (u 7,30 sati) Sv. Dominik

Za + Antu i Maru Udovičić - Nediljko

Sri.: 9.8. (u 7,30 sati) Sv. Terezija Benedikta od Križa (Edith Stein) Suzaštitnica Europe

Za + Lukicu Ćurić - Cvijo Ćurić

Čet.: 10.8. (u 7,30 sati) Sv. Lovro, đakon i mučenik

Za + strica Matu Kapulica - Anđa Kapulica

8 sati: Za + Šimuna - Marica Ljubičić

Pet.: 11.8. (u 7,30 sati) Sv. Klara

Za + Tomislava Ljubičić i Ciprijana i o.p. - obitelj

15 sati - Vjenčanje: Ivica Soldo i Zorica Ljubičić

18 sati - Vjenčanje: Hrvoje Ćosić i Jasminka Maras

Sub.: 12.8. (u 19,00 sati) Pjeva zbor iz Bile

1. Trodnevica: Za + rod. Antu i Ružu Krišto i sestru Maru - Mile Krišto

Za + Jaku - Ljubić Ivančić

Za naše uznuike u Hagu - Mile Sučić

Ned.: 13.8. (u 9 sati) Pjeva zbor Regina Coeli

Za + iz obitelji Sablijić - Luca Bošnjak

U 11 sati missa pro populo

19 sati : 2. Trodnevica: Za + Šimuna Ljubičić i Ljubicu Perković - Tomica

Za + Cviju i Dragojlu - Periša Ćavarušić

Za + Marka, Jelu i Jakova - Viktorija Brzović

NA XVIII. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.

Evangelje po Mateju

Mt 17, 1-9

Uono vrijeme: Nakon šest dana uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegovog, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazila se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazalo im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenci padoše licem na zemlju i silno se prestrašilo. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga do Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Isusovo preobraženje pred trojicom učenika slika je i predokus Kristova slavnog uskrsnuća, a također i temelj nama za čvrstu vjeru u vječni život i ljepotu nebeske slave, za koju je sveti Pavao napisao da oko nije vidjelo i uho nije čulo što je Bog pripremio onima koji ga ljube. Ukazanje Mojsija i Ilije, kao nositelja zakonodavne i proročke vjerodostojnosti Staroga zavjeta predstavlja potvrdu postupnosti Božje objave koja svoju punina zadobiva u Isusu Kristu

Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uzide na goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam. Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja, šibana valovima. Bijaše protivan vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici, ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: »Utvara!« I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori: »Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!« Petar prihvati i reče: »Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!« A on mu reče: »Dođi!« I Petar siđe s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: »Malovjerni, zašto si posumnjao?« Kad udoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: »Uistinu, ti si Sin Božji!«: Riječ Gospodnja.



RASPORED SVETIH MISA

Pon.: 14.8. (u 19,00 sati) 3. Trodnevnic
(Blagoslov djece pred Gospinim kipom
u crkvenom dvorištu) Pjeva Ancora

Za sve ++ iz obitelji - Marija Kutleša sa ob.

Nevenka Sabljjić, na nakanu

Uto.: 15.8. (u 7,00 sati) VELIKA GOS-
PA

Za + Slavku Krivić - obitelj Krivić
11 sati - SVEČANA SVETA MISA

Sri.: 16.8. (u 7,30 sati) Sv. Roko

Za + Milu Beljan - obitelj

Čet.: 17.8. (u 18,00 sati) Euharistijsko
klanjanje

Za + Milicu Krišto - kćer Iva sa ob.

Pet.: 18.8. (u 7,30 sati)

Za + Miroslava Sabljjić - Maša

Sub.: 19.8. (u 18,00 sati)

Za + Zorku i Antu Drmić Banović - Ante Banović

8 sati: Za + Ružu Sučić - Mate Sučić

Ned.: 20.8. (u 9 sati)

Za + Antu Banović (1. god.) - Jozo Banović sa obitelji

U 11 sati missa pro populo

NA XIX. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Grom je uništio prošle godine razglas, miksete i pojačala. Ovih dana je sve kupljeno. Cijena je 6500KM. Do sada smo skupili 1400KM. Molim dobročinitelje i župljane da učinimo dobro djelo i isplatimo ovaj dug. Hvala puno. Darovatelji na ovu nakanu: MILE ŠARIĆ 100SCF, MICO IVANČIĆ 50EURA, IVAN BOŠČIĆ CUNE 50EURA.
Neka dragi Bog udijeli zdravlje duha i tijela našim dobročiniteljima.

UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE - PRISOJE, 15.8.2017.

TRODNENICA

Subota, 12.8. - sveta misa u 19 sati - don Drago Ćurković

Nedjelja, 13.8. - sveta misa u 19 sati - don Ivan Bėbek

Ponedjeljak, 14.8. - sveta misa u 19 sati - don Drago Ćurković

Utorak - 15.8. VELIKA GOSPA

Svećana sveta misa i procesija u 11 sati

Svetu misu predslavi

Fra Zoran Kutleša

Misno pjevanje predvodi mješoviti zbor Regina Coeli iz Prisoja

PROSLAVA VELIKE GOSPE

Za patron župe pripremit ćemo se trodnevnicom koja počinje 12.8.2017. u 19 sati svaku večer molimo krunicu 20 minuta prije mise, prilika je za ispovijed, potom sveta misa. Nastojmo se odazvati i moliti zagovor Majke Božje na nebo uznesene. Molim vrijedne domaćice, kojima srdačno zahvaljujem da i ove godine pripreme pite i kolače za ovu proslavu i da se jave u župni ured.

U Trodnevnicu Velike Gospe određeno je više nakana koje ćemo čitati svaku večer. Ukoliko bude falilo svećenika, mise ćemo proslijediti. Rasporedi obveza biti će objavljeni u novom župnom listu.

ČIŠĆENJE I UREĐENJE CRKVENOG I ŽUPNOG DVORIŠTA ZA PROSLAVU VELIKE GOSPE.

Ako Bog da, čišćenje i uređenje dvorišta ćemo imati 10.8.2017. godine - četvrtak sa početkom u 9 sati. Nastojmo se odazvati koliko možemo i učiniti da nam bude lijepo kako je to bivalo do sada oko crkve i crkvenih objekata da ponosno primimo goste koji nam dolaze u pohode našoj župi. Ukoliko netko ne može biti prisutan neka učini svoj dar na tu nakanu. Crkva i groblja su ogledala sela i župe. Učinimo da bude lijepo i dostojanstveno. Dobrodošli.

Sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti:

PERE BOŠNJAK, sin Mile i Anđe r. Knežević, mladić iz Prisoja a živi i radi u Njemačkoj i **IVANA VIDOVIĆ** kći Stipe i Dražane r. Jurlić, djevojka iz Livna. Njihovo vjenčanje je 25.8.2017. godine u župi Svih Svetih - Livno.

Neka Bog blagoslovi njihovu ženidbu.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!